

Upcoming Events

Community Monthly Eucharistic Adoration will be held at Asiana Centre on the 29th September (Saturday) from 2:30pm to 5pm. Special Guest speaker will be Fr Edward Yu from Hong Kong.

The theme: "The meaning of the Eucharist, Holy Mass, Eucharistic Adoration and Benediction in our daily life."

All are welcome. If requires transportation, please contact Candy Lui (0437 695 744)

Catechism Refresher gathering will meet this Sunday afternoon at 1:30pm and the venue is Meeting room #2 located at the first floor of St. Peter Julian's Church. All are welcome.

Celebration of St Francis Feast Day will be held on 6th October 2012 (Saturday) at Asiana Centre. It will start with a 4:30 pm Mass and then followed by a bring-a-plate dinner. All are welcome.

CASS CBS Mid Autumn gathering will be held on Sunday 23/9 at 6pm in Asiana Centre. Interested individuals please contact Alex Yu on 0412 846 651 for further details.

牧靈中心傳道員組銀禧慶祝活動

牧靈中心傳道員組將於本年十月二十日（星期六）慶祝傳道員組成立二十五年。是日將會在下午四時於亞洲中心舉行感恩祭，隨後晚上六時於雪梨華埠八樂居酒樓聚餐聯歡。

傳道員組誠邀曾在我們這裡慕道及領洗的朋友、歷屆的傳道員及團體中的各兄弟姊妹，一齊同來參與慶祝，並分享傳道員組的喜樂，同頌主恩！

成人聚餐門券為\$40一位，請向以下各位人士查詢和購票：

Robert Liu, Fred Chan, Eddie Ho 0416 092 148, Rachel Lo

聯絡我們：

Fr. Martin Low OFM 0424 883 838 • Fr. Paschal Chang OFM (02) 9799 2423

Sr. Teresa Chiu 電話: (02) 9716 6460 傳真: (02) 9799 1377

郵政信箱: P.O. Box K569, Haymarket, NSW 1240, Australia

電子郵件: accawebsite@yahoo.com.au

互聯網網址: www.ccpc.net.au

天主教華人牧靈中心

CHINESE CATHOLIC PASTORAL CENTRE

常年期第二十四主日 2012年9月16日
Twenty Fourth Sunday in Ordinary Time, 16th Sept. 2012



團體活動

每月的團體明供聖體聚會，將於九月二十九日(星期六)下午二時半至五時在亞洲中心舉行。

今次我們好榮幸邀請了余福綿神父為我們主講以下的主題：聖體，彌撒，朝拜聖體與教友生活

歡迎所有團體內的兄弟姊妹參加。如需要交通安排，請聯絡 Candy Lui (0437 695 744)

再慕道聚會於下午一時半在聖伯多祿朱廉教堂二樓會議室舉行。歡迎各位參加。

團體慶祝聖方濟瞻禮

日期：十月六日(星期六)

時間：下午四時三十分 感恩祭

下午六時 共享晚餐 (請出席的兄弟姊妹帶備一道餸菜與大家分享)

地點：亞洲中心

CASS CBS (天主教同學會廣東話研經小組) 將於 23/9 日晚上 6 時至 9 時舉辦中秋聚會。地點：亞洲中心。費用：8 元正。歡迎所有學生及在職青少年參加。欲知詳情，請與 Alex Yu 0412 846 651 聯絡。

告解時間：

雪梨華埠聖伯多祿朱廉教堂

每月第一主日中文彌撒前二十分鐘

彌撒時間：

富來明頓車站旁聖道明教堂

亞洲中心聖若瑟小堂 (38 Chandos St., Ashfield)

亞洲中心聖若瑟小堂

亞洲中心聖若瑟小堂

雪梨華埠聖伯多祿朱廉教堂 (641 George St., Haymarket)

主日上午十一時半 (國語)

星期六下午六時 (國語)

主日上午九時半 (英文)

主日上午十一時 (粵語)

主日上午十一時 (粵語)

聖寵年的盛事

劉瑪定神父

澳洲天主教主教團邀請我們在 2012 年慶祝《聖寵年》。作為慶祝的一部份，我們的總主教區特別在九月 16-20 日及十一月至十二月，安排聖方濟各沙勿略聖觸，即聖人不朽腐的身體上右手，恭迎到總教區內的各堂口或團體會院，以便信眾們前往敬禮。

聖寵是指基督與我們的關係，會經常深化我們的信、望、愛三樞德，可以在恩寵的情況下與基督更緊密的結合。主教們要求我們重新在基督內增長聖德，即在基督內增強信德，和在對基督和他人增長愛德。聖方濟各沙勿略在這方面是一個偉大的表樣，因為我們可以他的一生上，見證到這三樞德燦爛的光輝。

沙勿略的一生不斷的為推廣福傳而奔波勞碌，自聖保祿後的一位最偉大傳教士。最先派到東印度的果亞福傳，後轉到斯里蘭卡，再轉到今天的印尼、新加坡、菲律賓、馬來西亞和日本。他所到各地，他向當地宣講福音，探訪囚徒，照顧病者或瀕臨死亡病者，及安排其他耶穌會會士跟隨他的方法去教授教理。他時常寫信回家鄉，要求修會多派富有佈道才能司鐸到東方宣講聖言，好使受洗者們得到信仰的種子，得到培育和茁壯成長。

他在東亞地區福傳時，他認識到日本文化深受中國影響。因為日本人會提出問題，如果基督宗教是真宗教，為何中國沒有所聞？明白了這個原因所在，他放眼中國，以求更大收獲。他設法去找尋到中國之路。他落腳到廣

東台山上村島，等待機會踏上中國大陸，雖然距離大陸只有十四公里之遙，無奈病魔纏繞，染上高熱兩週後，客死在上川島上，時為 1552 年十二月三日。

聖方濟沙勿略聖觸，即他不腐朽的右手將會恭迎到澳洲巡迴各地。這件聖觸是曾經為千萬人施洗和降福信友，及照顧不少病患者、和垂死者們的右手。在生時，聖人用它來書寫來往信札給修會，報告各種牧民工作上的探索，困難和成功，給後來者加以鼓勵，去從事傳信工作的偉業。

沙勿略的遺體於是在上川島埋葬。兩月後遷喪到馬六革。當時已發現沙勿略的遺體變成不腐。由這時開始，與聖人聖觸有關的奇蹟不斷發生。初抵馬六革時，正值瘟疫流行，竟然因聖人遺體到達後戛然終止，瞎子復明，病者得痊。九個月後，聖人遺體再奉移至果亞，這個地方是聖人的外方傳教工作起點。此後，每隔十年，聖人遺體便會公開陳列，供人瞻仰，以 2005 年來計，那一年有超過二百萬人曾到果亞參加瞻仰敬禮。

1614 年耶穌會總會長，有鑒於牧靈需要，將聖人的右手與遺體分開，將聖人不腐朽的右手奉移到羅馬耶穌大殿 (Gesù)。該件聖觸除特殊情況外，在少數情況下，會轉外，供人瞻仰。今次澳洲有幸，得在聖寵年內得到傳教主保聖人聖觸傳來到我們中間。